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Heklet i Go handmades “Soft Bamboo 

“Double”” - 70% Bambus / 23% Bomull / 

7% Akryl 50g /115 m.

Julia

Materialer
Garn “Soft Bamboo 
“Double””:
Gult:	 50 g
Brunt:	 25 g
Ball:	 2 g
Heklenål 2,0 - 3,0 mm 
Treperler 20 mm 
Trering 68 mm 
Polyesterstreng
Øyne 7 mm
Fyllvatt

Oppskrif tOppskrif t  
SjirafferSjiraffer/2 str. & kuler
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MATERIALER:

JULIA – PÅ TRERING
Garn - Soft Bamboo “Double”:
15 g gult
5 g brunt
2 øyne 7 mm
Trering 68 mm
Fyllvatt
Heklenål 2,0 - 3,0 mm

JULIA (3 PCS) & BALL
Garn - Soft Bamboo “Double”:
40 g gult
30 g brunt
6 øyne 7 mm
Treperler 20 mm 
Polyesterstreng
Fyllvatt
Heklenål 2,0 - 3,0 mm

Alle oppgitte garnlengder er omtrentlige og 
avhenger av heklestilen. 

FORKORTELSER 
OG FORKLARINGER
fm	 fastmaske
fm øk	 økning (2 fm i en m)
fm fell	 felling (2 fm hekles sammen)
lm	 luftmaske
m	 maske
r	� ring (2 lm, hekle det angitte antallet fm i 

den 2. m fra nålen)
kjm	 kjedemaske
st	 stav
slm	 snu-luftmaske, snu arbeidet etter 
	 luftmasken
{…}	 det som står mellom disse tegnene, 
	 gjentas gjennom hele omgangen/raden
(..)	� på slutten av omgangen/raden angir det 

totale antallet masker

Hvis ikke noe annet er angitt, skal du hekle i 
spiralomganger. Som avslutning lukkes omgangen 
med en kjm, tråden klippes av i 20 cm lengde og 
dras gjennom masken.

NØDVENDIGE MONTERINGSSTEG
Øyne i garnprosjekter (0-3 år)
For prosjekter til barn 0-3 år: 
Montering av øyne krever smelting av 
endestykker og spesielle sømmer. 

Fullstendige instruksjoner:
www.gohandmade.dk
og video på YouTube
(Skann QR-kode)
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JULIA – PÅ TRERING

HODE (GULT)
1.)	 r med 5 fm	 (5)
2.)	 2 fm i hver m	 (10)
3.)	 2 fm i hver m	 (20)
4.)	 {1 fm, 1 fm øk} 4 x, 4 fm, 
	 {1 fm øk, 1 fm} 4 x	 (28)
5.)	 {2 fm, 1 fm øk} 4 x, 4 fm, 
	 {1 fm øk, 2 fm} 4 x	 (36)
6.)	 {1 fm øk, 8 fm}	 (40)
7. - 11.)	 40 fm	 (40)
12.)	 7 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 
	 14 fm,1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 7 fm	 (36)
13.)	 36 fm	 (36)
14.)	 6 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 
	 12 fm,1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 6 fm	 (32)
15.)	 5 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 
	 10 fm,1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 5 fm	 (28)
16.)	 4 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 8 fm, 
	 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 4 fm	 (24)
Monter øynene efter 13. omgang med en 
avstand på 7 m. 
17.)	 3 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 6 fm, 
	 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 3 fm	 (20)
18.)	 2 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 4 fm, 
	 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 2 fm	 (16)
19.)	 2 fm, 1 fm fell, 1 fm fell, 4 fm, 
	 1 fm fell, 1 fm fell, 2 fm	 (12)
Putt fyllvatt inn i hodet.
20.)	 {1 fm fell}	 (6)
Lukk hullet ved å dra tråden gjennom de 6 maskene 
med en stoppenål. 

Form hodet/øyehulene:
Dra en tråd fra undersiden av hodet (den delen som 
blir sydd fast til ringen) og opp til undersiden av det 
ene øyet, før tråden rundt en maske, og dra den 
tilbake igjen. 
Stram begge trådendene for å oppnå en “øyehule”. 
Fest de to trådendene ved å lage en knute. Gjenta 
det samme med det andre øyet. 
Fest trådendene. 
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HORN (BRUNE, 2 X)
1.)	 r med 4 fm	 (4)
2.)	 2 fm i hver m	 (8)
3.)	 {1 fm, 1 fm øk}	 (12)
4. - 6.)	 12 fm	 (12)
7.)	 {4 fm, 1 fm fell}	 (10)
8.)	 10 fm	 (10)
Bruk trådendene til å sy hornene fast på hodet. 
Knytt inn brune trådender mellom hornene som skal 
være hår.

ØRER (GULE, 2 X)
Lages på samme måte som hornene. 
Sy dem fast.

SNUTE (GUL)
1.)	 r med 6 fm	 (6)
2.)	 2 fm i hver m	 (12)
3.)	 {1 fm, 1 fm øk}	 (18)
4.)	 {2 fm, 1 fm øk}	 (24)
5.)	 24 fm	 (24)
6.)	 {2 fm, 1 fm fell}	 (18)
Putt fyllvatt inn i snuten.
Bruk trådendene til å sy snuten fast til hodet. 
Broder nesebor med brunt garn.

RINGSTYKKET (GUL)
37 lm, begynn i 4. lm fra nålen.
1.)	 34 st
2. - 4.)	 3 slm, 34 st
Bruk trådendene til å sy ringstykket fast på treringen.
Sy hodet fast på ringen.STYRK OG FORM OMRÅDET 

VED ØYNENE

Instruksjoner:
www.gohandmade.dk
og video på YouTube
(Skann QR-kode)
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ARMER (BRUN/GULE, 2 X)
Start med brunt.
1.)	 r med 5 fm	 (5)
2.)	 2 fm i hver m	 (10)
3. - 4.)	 10 fm	 (10)
Bytt til gult.
5. - 12.)	 10 fm	 (10)
Putt fyllvatt inn i armene.
Sy armene fast på ringen.

GIRAFFLEKKENE (BRUNE, 5 X)
1.)	 r med 6 fm	 (6)
2.)	 2 fm i hver m	 (12)
Bruk trådendene til å sy fast flekkene på ringen.

JULIA (3 PCS) & BALL 

KROPP (GUL)
1.)	 r med 6 fm	 (6)
2.)	 2 fm i hver m	 (12)
3.)	 {1 fm, 1 fm øk}	 (18)
4.)	 {2 fm, 1 fm øk}	 (24)
5.)	 {3 fm, 1 fm øk}	 (30)
6. - 12.)	 30 fm	 (30)
13.)	 {3 fm, 1 fm fell}	 (24)
14.)	 24 fm	 (24)
15.)	 {2 fm, 1 fm fell}	 (18)
16.)	 18 fm	 (18)
17.)	 {1 fm, 1 fm fell}	 (12)
18.)	 12 fm	 (12)
Putt fyllvatt i kroppen.

HODE (GULT)
1.)	 r med 5 fm	 (5)
2.)	 2 fm i hver m	 (10)
3.)	 2 fm i hver m	 (20)
4.)	 {1 fm, 1 fm øk} 4 x, 4 fm, 
	 {1 fm øk, 1 fm} 4 x	 (28)
5. - 8.)	 28 fm	 (28)
9.)	 4 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 8 fm, 
	 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 4 fm	 (24)
10.)	 24 fm	 (24)
11.)	 3 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 6 fm, 
	 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 3 fm	 (20)
Monter øynene efter 8. omgang med en avstand 
på 5 m. 
12.)	 2 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 4 fm, 
	 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 2 fm	 (16)
13.)	 2 fm, 1 fm fell, 1 fm fell, 4 fm,
	 1 fm fell, 1 fm fell, 2 fm	 (12)
Putt fyllvatt inn i hodet.
14.)	 {1 fm fell}	 (6)
Lukk hullet ved å dra tråden gjennom de 6 maskene 
med en stoppenål. 
Bruk trådenden til å sy hodet fast til kroppen.

Form hodet/øyehulene:
Dra en tråd fra undersiden av hodet (den delen som 
blir sydd fast til kroppen) og opp til undersiden av 
det ene øyet, før tråden rundt en maske, og dra den 
tilbake igjen. 
Stram begge trådendene for å oppnå en “øyehule”. 
Fest de to trådendene ved å lage en knute. Gjenta 
det samme med det andre øyet. 
Fest trådendene. 
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GIRAFFLEKKENE (BRUNE, 6 X)
1.)	 r med 6 fm	 (6)
2.)	 2 fm i hver m	 (12)
Bruk trådendene til å sy fast flekkene på kroppen.

BALL (4 X)
1.)	 r med 6 fm	 (6)
2.)	 {2 fm i hver m}	 (12)
3.)	� 1 fm, 2 fm i neste m,  

2 fm, 2 fm i neste m,  
2 fm, 2 fm i neste m,  
2 fm, 2 fm i neste m, 1 fm	 (16)

4.)	� 3 fm, 2 fm i neste m,  
3 fm, 2 fm i neste m,  
3 fm, 2 fm i neste m,  
3 fm, 2 fm i neste m	 (20)

5.)	� 4 fm, 2 fm i neste m,  
10 fm, 2 fm i neste m, 4 fm	 (22)

6.)	 {22 fm}	 (22)
7.)	 4 fm, 1 fm fell, 10 fm, 1 fm fell, 4 fm	 (20)
8.)	� 1 fm fell, 3 fm, 1 fm fell, 3 fm,  

1 fm fell, 3 fm, 1 fm fell, 3 fm	 (16)
9.)	� 1 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell,  

2 fm, 1 fm fell, 2 fm, 1 fm fell, 1 fm	 (12)
10.)	 1 fm fell x 6	 (6)
Fyll ballen med vatt og form kulen.
Fell av og fest endene.

HORN (BRUNE, 2 X)
1.)	 r med 4 fm	 (4)
2.)	 2 fm i hver m	 (8)
3. - 4.)	 8 fm	 (8)
5.)	 {1 fm fell, 2 fm}	 (6)
Bruk trådendene til å sy hornene fast på hodet. 
Knytt inn brune trådender mellom hornene som skal 
være hår.

ØRER (GULE, 2 X)
Lages på samme måte som hornene. 
Sy dem fast.

SNUTE (GUL)
1.)	 r med 6 fm	 (6)
2.)	 2 fm i hver m	 (12)
3.)	 {1 fm, 1 fm øk}	 (18)
4.)	 {4 fm, 1 fm fell}	 (15)
Putt fyllvatt inn i snuten.
Bruk trådendene til å sy snuten fast til hodet. 
Broder nesebor med brunt garn.

ARMER & BEIN (BRUNE/GULE, 4 X)
Start med brunt.
1.)	 r med 4 fm	 (4)
2.)	 2 fm i hver m	 (8)
3.)	 8 fm	 (8)
Bytt til gult.
4. - 9.)	 8 fm	 (8)
Putt fyllvatt inn i armene og beina.
Bruk trådenden til å sy dem fast til kroppen.
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Greit å vite Greit å vite 
Go handmade samling er utviklet og håndlaget av 
eksperthendene på lidenskapelige heklere. Alle er heklet 
slik at de har en middels tetthet i stingene som passer 
perfekt. 

Heklenål størrelse & tet thet Heklenål størrelse & tet thet 
Alle hekler forskjellig, noen bruker heklenål størrelse  
2,0 mm og får samme resultat og kvalitet på arbeidet  
som en annen som brukte heklenål størrelse 4,0 mm.
Dette vet vi fra laget med heklere som deltar i heklingen. 
Nøkkelen til å hekle en spesifikk størrelse handler om 
hekle stil, hender og erfaring mer enn størrelsen på 
heklenålen. Vi anbefaler derfor å bruke en heklenål 
spredt.
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